## Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema



Secretaria Executiva: Av. São Sebastião, 125 – Cantizani Piraju – SP – CEP 18800-000 / Fone (14) 3351-2599

Email: <a href="mailto:cbhalpa@gmail.com">cbhalpa@gmail.com</a>

Deliberação CBH-ALPA nº. 155, de 27 de junho de 2017.

Aprova o Relatório de Situação dos Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema 2017 Ano Base 2016.

O Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema - CBH-ALPA, no uso de suas atribuições legais e considerando:

- o Artigo 19 da Lei nº- 7.663 de 30/12/91, que determina a apresentação e apreciação anual do Relatório de Situação dos Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema.

Delibera:

Artigo 1º - Fica aprovado para encaminhamento ao Comitê Coordenador do Plano Estadual de Recursos Hídricos - CORHI, o Relatório de Situação dos Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema 2017 – Ano Base 2016.

Artigo 2º - A divulgação desse Relatório deverá ser ampla em toda a Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema.

Artigo 3º - Essa Deliberação entrará em vigor na data de sua aprovação pelo CBH-ALPA, devendo ser publicada no Diário Oficial do Estado.

Simone Ap. Curraladas Dos Santos Presidente do CBH-ALPA

Priscila Silvério Sleutjes Vice-Presidente do CBH-ALPA

David Franco Ayub Secretário Executivo do CBH-ALPA